
 

 
 

-K1.0 4T-BE. 15 GAS ARGON - 4T - 15 GAS ARGON - 
3/3 BE. 
 
•Σςνηελεζηήρ θεπμοδιαπεπαηόηηηαρ ηζαμιού: Ug=0.5 
 
•Εξωηεπικό ηζάμι: 4T - άθπαςζηο ζε σαλάζι 
 
•Διάκενο: 15 Gas Argon 
 
•Ενδιάμεζο ηζάμι: 4T - άθπαςζηο ζε σαλάζι 
 
•Διάκενο: 15 Gas Argon 
 
•Εζωηεπικό ηζάμι ηπίπλεξ: 3/pvb/3 be. 
 
•Διαπεπαηόηηηα θοπύβος: Rw = 36 db 
 
 



 

 

-K1.1 4T- 12 GAS ARGON - 4T- 12 GAS ARGON - 4BE. 
 
•Σςνηελεζηήρ θεπμοδιαπεπαηόηηηαρ ηζαμιού: Ug=0.7 
 
•Εξωηεπικό ηζάμι: 4T - άθπαςζηο ζε σαλάζι 
 
•Διάκενο: 12 Gas Argon 
 
•Ενδιάμεζο ηζάμι: 4T - άθπαςζηο ζε σαλάζι 
 
•Διάκενο: 12 Gas Argon 
 
•Εζωηεπικό ηζάμι: 4be.  
 
•Διαπεπαηόηηηα θοπύβος: Rw = 32 db 

 

 

 



 

 

K14 ACUSTICO 4/4.2 - 15 GAS ARGON - 3/3 BE. 

 

•Σςνηελεζηήρ θεπμοδιαπεπαηόηηηαρ ηζαμιού: Ug=1.0 

 

•Εξωηεπικό ηζάμι: mm. 4/4.2 Ησομονωηικό - 

Αδιαβποσοποιημένο - Άθπαςζηο ζε σαλάζι 

 

•Διάκενο: 15 Gas Argon 

 

•Εζωηεπικό ηζάμι ηπίπλεξ: 3/pvb/3 be. 

 

•Διαπεπαηόηηηα θοπύβος: Rw = 44 db 

 

 

 

 

 



 

 

K14 4T - 15 GAS ARGON - 3/3- BE. - ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

•Σςνηελεζηήρ θεπμοδιαπεπαηόηηηαρ ηζαμιού: Ug=1.0 

 

•Εξωηεπικό ηζάμι: 4T - άθπαςζηο ζε σαλάζι 

 

•Διάκενο: 15 Gas Argon 

 

•Εζωηεπικό ηζάμι ηπίπλεξ: 3/pvb/3 be. 

 

•Διαπεπαηόηηηα θοπύβος: Rw = 36 db 

 

 

 

 



 

 

K16 4 - 9 - 4 BE. 

 

•Σςνηελεζηήρ θεπμοδιαπεπαηόηηηαρ ηζαμιού: Ug = 1.1 

 

•Εξωηεπικό ηζάμι: mm. 4 

 

•Διάκενο: mm. 16 Gas Argon 

 

•Εζωηεπικό ηζάμι: 4be. 

 

•Διαπεπαηόηηηα θοπύβος: Rw = 34 db 

 

 

 

 



 

 

 
BASE 4 - 16 – 4 

 

•Σςνηελεζηήρ θεπμοδιαπεπαηόηηηαρ ηζαμιού: Ug = 3 

 

•Εξωηεπικό ηζάμι: mm. 4 

 

•Διάκενο: mm. 16 

 

•Εζωηεπικό ηζάμι: mm. 4  

 

•Διαπεπαηόηηηα θοπύβος: Rw = 32 db 

 

 

 


